

AAA
Lana

AGENȚIA DE PROTECȚIE MEDIULUI BRĂSOV
NR. INTRARE / IESIRE

215/09.01.2024

(56)

Proces verbal încheiat
astăzi, 08.01.2024

GV
Olga

Cu ocazia organizării dezbaterii publice organizată de RPLP Kraustadt RA Brașov în procedura de obținere a avizului de mediu pentru amenajamentul silvic UP I Ciucas.

Se declară sedința deschisă la ora 16.00. Dezbaterile publice a fost mediatizată conform prevederilor legale în vigoare și a fost anunțată a se desfășura în data de 8.01.2024, la ora 16.00, la jud. Brașov, mun. Brașov, str. Pansurilor, nr 23E.

Se supune dezbaterii publice Raportul de Mediu și Studiul de evaluare adecvată întocmit de SC Wildlife Management Consulting SRL.

Persoanele participante la dezbaterile publice vor fi nominalizate în Anexa la procesul verbal

Personele participante în sala de sedință
declara că sunt de acord ca datele
cu caracter personal divulgate în cadrul
sedinței să fie utilizate de APM Brașov
și autoritățile participante în scopul îndeplinirii
prevederilor legale privind participarea publicului
la procedura de obținere a avizului de
mediu.

Dezbaterile publice au caracter tehnico, nu
decizional, opiniile, sugestiile, comentariile
publicului interesat se vor analiza și se
vor transmite, după caz, pentru soluționare
titularului planului, laboratorului RM în SEA
sau autorităților competente implicate.

Au fost invitate la dezbaterile publice
autoritățile membre CSC de către titularul
planului și au fost prezentate la APM BV.
dozarea invitațiilor acestora.

Până la data întocmirii prezentului
proces verbal nu au fost înregistrate
observații ale publicului privind planul
propus.

Au fost primite puncte de vedere din partea
ANANP Brasov si Biroul CFM din cadrul APM
Brasov.

Au a fost public interesat.

Sedinta se declara inchisa la ora 17.00.

Intocmit







Gheorghi Vasilescu

Gheorghi

LISTA PERSOANELOR PARTICIPANTE LA DEZBATEREA PUBLICA IN VEDEREA OBTINERII AVIZULUI DE MEDIU

Dezbaterea publica din data de 08.01.2024 pentru obtinerea Avizului de mediu, pentru "Amenajamentul silvic al UP I CIUCAS", titular REGIA PUBLICA LOCALA A PADURILOR KRONSTADT RA BRASOV.

Persoanele înscrise în lista de mai jos declară pe propria răspundere că sunt de acord cu prelucrarea și utilizarea datelor cu caracter personal conform prevederilor legislative în vigoare.

Nr	NUME SI PRENUME	INSTITUTIA/ADRESA	DATE DE CONTACT	SEMNATURA
1.	GROSU VASILICA	APH BRASOV	Nobilica.groa @apm.bv.apm.ro.	
2.	MOISA HIRELA	APH BRASOV	maria.maria@ apm.bv.apm.ro.	
3	KODOR CALIN	WILCZE MUNKRESHT ADUSZKUS	WILCZE.CONSULTING @GMAIL.COM	
4.	IRIMIN ADRIAN	SE IRISILVA SRI	se_irisilva_sri@yaho.com	
5	COJANU RYNDAN	RPLP KRONSTADT R.A.	cojanucojanu@yahoo.com	
6	VAIDAS GABRIEL	RPLP KRONSTADT R.A.	gabivaidas12@gmail.com	
7	COMNIE CATALIN	ANAMID SI GEMANU	comnie.catalin13@gmail.com	